



**Роскошные виллы с частными бассейнами рядом с пляжем в Ла Торре де ла Орада...**

*Испания, Коста-Бланка*

<b>Цена:</b>	<b>€ 610 000</b>
<b>Тип объекта</b>	Дом
<b>Рынок</b>	Первичный
<b>Спальни</b>	3
<b>Площадь земли</b>	201 м <sup>2</sup>
<b>Площадь</b>	154 м <sup>2</sup>
<b>Тип сделки</b>	Продажа



Роскошные виллы с частными бассейнами рядом с пляжем в Ла Торре де ла Орада. Добро пожаловать в этот изысканный комплекс, предлагающий великолепные виллы, расположенные на независимых участках, каждая из которых имеет свой индивидуальный бассейн и солярий на крыше. Расположенные в красивом прибрежном городке Ла Торре де ла Орада в Аликанте, эти виллы находятся всего в 300 метрах от пляжа. Зайдя внутрь этих элегантных вилл, вы обнаружите хорошо оборудованную кухню с современной бытовой техникой, включая холодильник, посудомоечную машину, духовку, вытяжку и витро-варочную панель. На кухне установлены гладкие настенные и базовые шкафы с ламинатным покрытием и стильные смесители. Наслаждайтесь максимальным комфортом благодаря установке теплового насоса для кондиционирования воздуха, обеспечивающего как охлаждение, так и обогрев всей виллы. Система работает бесшумно через воздуховоды, скрытые в подвесном потолке, обеспечивая приятную атмосферу в помещении. Кроме того, имеется система рекуперации тепла. Расслабьтесь и отдохните в собственном бассейне, длина которого составляет 5 м, ширина - 1,50 м для одних вилл и 1,84 м для других. Бассейны красиво отделаны белой, серой или песочного цвета плиткой из грезита. Подсвеченные изнутри, они создают завораживающую атмосферу. Рядом с бассейном находится душ на открытом воздухе, который идеально подходит для того, чтобы освежиться после купания. На участке также имеется полузаглубленный сарай, обеспечивающий удобное место для хранения. Интерьер этих вилл отличается изысканностью деталей, а напольная плитка из керамогранита под дерево создает теплую и уютную атмосферу. В ванных комнатах керамогранит известной марки PORCELANOSA® придает элегантность. Каждая вилла оборудована мебелью для ванной комнаты и душевой шторкой для дополнительного удобства. Выйдя на участок, вы увидите искусственную траву, которая придает вилле зелени и подчеркивает ее эстетику. На солярии имеется предварительная установка для барбекю, что позволит вам наслаждаться обедами на свежем воздухе в кругу семьи и друзей. Ваша безопасность и защита имеют первостепенное значение, поэтому эти виллы оснащены усиленной входной дверью с замком безопасности. Внутри вы найдете белые лакированные межкомнатные двери с ручками из нержавеющей стали, что придает им современный вид. В каждой спальне имеется встроенный шкаф-купе, обеспечивающий достаточно места для хранения. Продуманное расположение точек освещения по всей территории вилл позволяет создать идеальную атмосферу в каждой комнате. Внешняя сторона участка освещается садовыми шипами, подчеркивающими красоту открытого пространства. Солярий освещается светодиодными лентами с функцией изменения цвета, что позволяет



ID: ES-163-96289  
WWW.MERCURYESTATE.COM  
TEL./VIBER/WHATSAPP:  
+ 371 26595522

создать желаемое настроение. Дополнительные возможности включают электронную систему видеодомофона, установку эфирного телевидения и спутниковой антенны с розетками в гостиной и спальнях, что обеспечивает беспрепятственное развлечение. Не упустите возможность стать владельцем одной из этих роскошных вилл в Ла Торре де ла Орадада. Окунитесь в мир роскоши рядом с пляжем. Свяжитесь с нами прямо сейчас, чтобы получить дополнительную информацию и договориться о просмотре. Окончание строительства запланировано на декабрь 2024 года, поэтому у вас есть возможность заранее приобрести дом своей мечты. Пожалуйста, обратите внимание, что указанные цены не включают НДС. Сделайте следующий шаг к обладанию собственным райским уголком. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить более подробную информацию и заказать индивидуальный тур по проекту.

**Контактная информация:**

**Дарья Коваленок**

**GSM:** + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

**E-mail:** daria@mgroup.lv